

1 травня 2022 року (67 день)

На тимчасово окупованих територіях України російські окупанти викрадають сільськогосподарську техніку та запаси зерна. 29 квітня було вивезено 1500 тон зерна в Крим. Вивезення запасів продовольства може кваліфікуватись як злочин геноциду, адже таким чином місцеве населення Херсонської області, яке і так перебуває на межі гуманітарної катастрофи, може залишитись без достатньої кількості продуктів для проживання.

У **Херсонській області** повідомили про проблеми з мобільним зв'язком від українських операторів: зник мобільний інтернет та зв'язок. У Каховці російські військові викрали депутата Ігоря Протоковило та директора школи Віктора Пендальчука.

Зник мобільний зв'язок від українських операторів також і в **Запорізькій області**.

30 квітня ввечері ракетною атакою було пошкоджено злітно-посадкову смугу **Одеського** аеропорту. Ракету було запущено з території тимчасово окупованого Криму.

Ворог продовжує завдавати авіаційних ударів по місту **Маріуполь**. Завод «Азовсталь» повністю зруйновано, усі приміщення та заводу та житлові будинки поблизу перетворилися на руїни. За підтримки ООН 40 цивільних осіб евакуювали з Маріуполя в окуповану частину Донецької області. Також повідомляється про евакуацію ще 100 людей на підконтрольну Україні територію.

Протягом минулої доби у **Донецькій області** поранено 9 мирних мешканців.

На **Луганщині** російські військові 19 разів відкривали вогонь по житлових кварталах міст (12 будинків стали непридатними для проживання), у Комишувасі поблизу Попасної зруйновано будівлю сільської ради та багатоквартирний будинок. У Лисичанську пошкоджено газогін. Селище Золоте зруйноване на 70%.

У **Миколаївській області** російські окупанти поцілили у склади з селітрою.

Російські військові завдали три удари по північних та східних мікрорайонах **Харкова** та поблизу аеропорту. Влада закликає жителів міста залишатись в укриттях навіть коли нема сповіщення повітряної тривоги.

Внаслідок збройної агресії РФ **загинуло 219 дітей**, 404 – поранено.

**Описані в інформаційно-аналітичній довідці факти підтверджені матеріалами Міністерства оборони України.*